

Υπεγράφη η σύμβαση για τον ψηφιακό χάρτη



Στην υπογραφή της σύμβασης για την υλοποίηση του ψηφιακού χάρτη προχώρησε το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας. Πρόκειται για μια πλατφόρμα στην οποία θα συγκεντρωθούν όλα τα επιμέρους συστήματα και βάσεις δεδομένων που αφορούν την ιδιοκτησία, με σκοπό να διευκολύνει τη δημόσια πρόσβαση σε αυτά και την αναζήτηση πληροφοριών. Το έργο έχει προθεσμία υλοποίησης δύο ετών.

Θεωρείται πλέον δεδομένο ότι το έργο δεν μπορεί να είναι έτοιμο στο τέλος του 2023.

Την υλοποίηση του ψηφιακού χάρτη ανέλαβε η κοινοπραξία ΟΤΕ - Intrasoft με προϋπολογισμό 44,3 εκατ. ευρώ. Πρόκειται για μια νέα ηλεκτρονική εφαρμογή στην οποία θα συγκεντρωθούν δεδομένα γύρω από τη δόμηση και την ιδιοκτησία που ήδη έχει συλλέξει η πολιτεία με διάφορους τρόπους. Ανάμεσα σε αυτά οι ορθοφωτοχάρτες του κτηματολογίου, οι κυρωμένοι δασικοί χάρτες και οι περιοχές Natura (προσφέρονται ήδη από το Ελληνικό Κτηματολόγιο), οι δηλώσεις αυθαιρέτων και οι οικοδομικές άδειες (σήμερα οι βάσεις δεδομένων λειτουργούν από το ΤΕΕ), το ευρετήριο χάραξης αιγιαλών και οι χάρτες των αντικειμενικών αξιών (σήμερα υπό το υπουργείο Οικονομικών). Στο υπόβαθρο των χαρτών θα προστεθεί η χωροταξική και πολεοδομική πληροφορία για κάθε περιοχή (έχει ήδη συγκεντρωθεί στο παρελθόν στο πλαίσιο των προγραμμάτων e-Poleodomia αλλά σε μια μάλλον δύσχρηστη βάση δεδομένων). Η οποία θα επικαιροποιείται συνεχώς, καθώς θα προβλεφθεί τρόπος να ενταχθούν και τα δεδομένα που θα προκύψουν από το πρόγραμμα εκπόνησης πολεοδομικών σχεδίων.

Στόχος του ψηφιακού χάρτη, υπέρ της προώθησης του οποίου εργάζεται εδώ και πολλά χρόνια το ΤΕΕ, είναι να δημιουργήσει μια «υπηρεσία μιας στάσης» για την πληροφορία γύρω από τον χώρο και την ιδιοκτησία. Στόχος πάντως είναι η πρώτη εκδοχή της βάσης δεδομένων να είναι λειτουργική σε δύο χρόνια. Να σημειωθεί ότι πρόσβαση στη βάση δεν θα έχουν ελεύθερα όλοι οι πολίτες, αλλά μόνο πιστοποιημένοι μηχανικοί (κάτι αναμενόμενο μιας και το έργο προτάθηκε και ανελήφθη από το ΤΕΕ), προφανώς ως προσφερόμενη υπηρεσία.

Πλαφόν 47 ευρώ στο τεστ PCR

Πλαφόν μπαίνει στην τιμή διαγνωστικού ελέγχου με τη μέθοδο PCR.

Η Γενική Γραμματεία Εμπορίου και Προστασίας Καταναλωτή του υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων ενημερώνει το καταναλωτικό κοινό, τα διαγνωστικά εργαστήρια και τις ιδιωτικές κλινικές ότι από την Πέμπτη 6 Ιανουαρίου 2022 τροποποιούνται τα ανώτατα όρια τιμής χρέωσης (πλαφόν) για το διαγνωστικό έλεγχο με τη μέθοδο PCR ως εξής:

1. Ανώτατο όριο τιμής χρέωσης παροχής υπηρεσίας (ανάλυση δείγματος κ.λπ.), περιλαμβανόμενων των απαιτούμενων αντιδραστηρίων και αναλωσίμων υλικών, το ποσό των 35 ευρώ.
2. Ανώτατο όριο τιμής χρέωσης της δειγματοληψίας στα ιδιωτικά διαγνωστικά εργαστήρια και στις ιδιωτικές κλινικές, το ποσό των 12 ευρώ.

Τα προαναφερθέντα ανώτατα όρια τιμής χρέωσης δεν εφαρμόζονται στην περίπτωση κατά την οποία η δειγματοληψία πραγματοποιείται εκτός ιδιωτικών διαγνωστικών εργαστηρίων και ιδιωτικών κλινικών οπότε η τιμή τους διαμορφώνεται ελεύθερα.

Τα παραπάνω θα προβλέπονται σε απόφαση του υπουργού Ανάπτυξης και Επενδύσεων, Άδωνι Γεωργιάδη.

20 άνθρωποι έχασαν τη ζωή τους το 2021

Το 2021 χαρακτηρίστηκε από 26 ακραία καιρικά φαινόμενα στην Ελλάδα και ορισμένα από αυτά προκάλεσαν καταστροφές και τον θάνατο συνολικά 20 ανθρώπων, σύμφωνα με το μετεω του Εθνικού Αστεροσκοπείου Αθηνών. Αναλυτικότερα:

Στις αρχές Αυγούστου οκτώ άνθρωποι έχασαν τη ζωή τους από επιπλοκές της υγείας τους που οφείλονται στις ακραία υψηλές θερμοκρασίες κατά τη διάρκεια ενός ισχυρού επεισοδίου καύσωνα.

Πέντε θάνατοι οφείλονταν σε ξαφνικές πλημμύρες που συνέβησαν στην Αλεξανδρούπολη τον Φεβρουάριο, στη Θεσσαλονίκη τον Ιούνιο, στην Εύβοια τον Οκτώβριο, στην Ηλεία τον Νοέμβριο και στην Πιερία τον Δεκέμβριο.

Τέσσερις άνθρωποι κατέληξαν από το πολιτικό ψύχος και από αποκλεισμούς λόγω του μεγάλου ύψους χιονιού κατά τη διάρκεια της κακοκαιρίας «Μήδεια» τον Φεβρουάριο. Οι κεραυνοί αποτελούν μια από τις κυριότερες αιτίες θανάτου από καιρικά φαινόμενα στη χώρα μας. Το 2021 ευθύνονταν για τον θάνατο δύο ανθρώπων στο Ανήλιο Μετσόβου τον Ιούνιο και στην Καβάλα τον Σεπτέμβριο. Ακόμη ένας άνθρωπος πνίγηκε πέφτοντας από τη βάρκα του στον Αμβρακικό Κόλπο τον Αύγουστο, κατά τη διάρκεια θυελλωδών ανέμων.

Ζεφύρι: Ερευνάται αστυνομικός στο αυτοκίνητο του οποίου βρέθηκαν ασύρματος και φάρος

Ένα περίεργο περιστατικό με πρωταγωνιστή αστυνομικό ερευνούν τις τελευταίες ώρες οι Αρχές.

Αστυνομικοί σταμάτησαν για έλεγχο λίγη ώρα μετά τα μεσάνυχτα της Τρίτης ένα ύποπτο αυτοκίνητο κοντά στον καταυλισμό στο Ζεφύρι. Η έκπληξη τους ήταν μεγάλη όταν διαπίστωσαν ότι μέσα ήταν ένας συναδελφός τους ο οποίος ήταν εκτός υπηρεσίας και μέσα στο ΙΧ του υπήρχε ένας αναλογικός ασύρματος και στο πορτ μπαγκάζ ένας φάρος. Ο αστυνομικός δεν έδωσε πειστικές εξηγήσεις για τα ευρήματα ενώ όπως διαπιστώθηκε ο ασύρματος δεν ήταν από αυτούς που παραχωρεί η υπηρεσία στους αστυνομικούς για την άσκηση των καθηκόντων τους.

Ο συγκεκριμένος αστυνομικός στο παρελθόν είχε απασχολήσει τις αρχές για μικροποσότητα ναρκωτικών. Σε βάρος του σχηματίστηκε δικογραφία και ενημερώθηκε ο εισαγγελέας ο οποίος ζήτησε να συνεχιστεί η έρευνα ενώ ο αστυνομικός αφέθηκε ελεύθερος.

Μοσχάτο: Μέλος της 'Vor V Zakone' το θύμα

Την σκιαγράφιση του προφίλ του θύματος της μαφιόζικης εκτέλεσης στο Μοσχάτο, επιχειρούν οι αστυνομικοί του Τμήματος Εγκλημάτων κατά Ζωής της Ασφάλειας Αττικής, αναζητώντας σχετική βοήθεια και πληροφόρηση και από την Interpol. Ο 42χρονος Γεωργιανός είχε συλληφθεί στο παρελθόν στη χώρα μας για ναρκωτικά, σε χώρες του εξωτερικού όμως ήταν γνωστός για ακόμη πιο ενεργή δράση, ως ηγετικό μέλος των «Vor V Zakone». Εδώ αποτελεί ακόμη μέρος της έρευνας αν είχε ανάλογη δραστηριότητα, όμως σε χώρες του ανατολικού μπλοκ ήταν γνωστός και αρκετά μέσα ενημέρωσης του εξωτερικού έχουν ασχοληθεί τα τελευταία 24ωρα με την δολοφονία του. Το κίνητρο της δολοφονίας ενδεχομένως και η εντολή να προέρχεται από άλλη χώρα όμως και αυτό αποτελεί ακόμα μέρος της έρευνας. Υπενθυμίζεται, πως το θύμα έπεσε θύμα εκτέλεσης έξω από το σπίτι που διέμενε, επί της οδού Ταξιαρχών 33, στο Μοσχάτο. Όλα συνέβησαν, ανήμερα Πρωτοχρονιάς, αργά το βράδυ, τη στιγμή που το θύμα επέστρεφε στο σπίτι του με την σύντροφό του και το ανήλικο παιδί τους. Τότε, ένας άγνωστος δράστης τον πλησίασε, τον πυροβόλησε στο κεφάλι με αποτέλεσμα να τον σωριάσει νεκρό.



**ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΕΣ ΑΥΘΕΝΤΙΚΕΣ ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ
AUTHENTIC HANDMADE ICONS**

**ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ ΣΕ ΞΥΛΟ ΜΕ
ΑΥΘΕΝΤΙΚΑ ΒΥΖΑΝΤΙΝΑ
ΧΡΩΜΑΤΑ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΓΕΘΗ
ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ,
ΖΩΓΡΑΦΙΣΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΕΛΛΗΝΑ
ΑΓΙΟΓΡΑΦΟ ΣΤΟ ΣΥΔΝΕΥ**

**ICONS ON WOOD PAINTED
WITH AUTHENTIC BYZANTINE
COL- OURS IN ALL SIZES AND
MADE TO ORDER, MADE BY A
GREEK ICONOGRAPHER IN
SYDNEY.**

**ARIS FANNAS - (ICONOGRAPHER / ΑΓΙΟΓΡΑΦΟΣ)
Phone: (02) 8626 2833 mob: 0421 669 665
Email: fannasaris@gmail.com**

